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Effectuer une soustraction, c'est calculer une
différence.
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Pour poser une addition ou une soustraction avec des nombres décimaux,
japplique les régles suivantes : |

1. Commence par placer et par cligner les virgules, tu éviteras de nombreuses |
erreurs | |

2. Aligne ensuite les chiffres de la partie enfiére, puis ceux de la partie décimale.
3. Effectue maintenant l'opération normalement puis place la virgule dans le résultat. |
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1. Je calcule
4x6=24.
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Je calcule 4 x 2 = 8.
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Retenue : 8 + 2 = 10.
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Pour poser une multiplication avec des nombres décimaux, j'applique les régles suivantes :

1. Commence par placer et par aligner les virgules, tu éviteras de nombreuses 3awtl=
erreurs |
2. Aligne ensuite les chiffres de la partie entiére, puis ceux de la parfie décimale. 564 x93
56,4921 =

3. Effectue maintenant l‘'opération normalement.

4, A la fin, place la virgule dans le résultat. Tu dois avoir autant de chiffres apreés la

virgule que dans ton opération.
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Je dois chercher dans ia Toble de 3
Combien je deis donner & checun 8i je dois
portager 3 entre 3 personnes :

Sul=3

3% 2 =6 {cest Trop)

Chocun aura 1
Tl me restero 2 milliers & pnr"'mgm° i
Je descendile O des ceniaines & ¢6ié du resve
Combien je dois donner & chocun si je dois
partoger 20 enire 3 personnes :
3x6=18
3x 7 =21 {clest irop)
Chacunaura 6~
Tl me restera 2 centaines & partager. ,
Je descendsle < des dizaines & c81é du reste. |
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